

ДЕТСКАЯ СТРАНИЧКА

А ВОТ И Я!

Подарки для Деда Мороза

Чем можно удивить и порадовать Деда Мороза? Вариантов много. Главное, чтобы он убедился, какими умными, талантливыми, умелыми стали дети, как они сильно подросли за минувший год.

Чтобы лучше это продемонстрировать, в детском саду «Радуга» было решено провести творческий конкурс «Валенки Деда Мороза», в котором приняли участие воспитанники разных групп их родители. Подготовительная группа (воспитатели Ю. Романченко и Н. Лысенко) стала самой активной.

Шестилетние Дарья Плохотникова и София Сахнова с большим желанием приняли участие в этом конкурсе. Работали с удовольствием.

Оказывается, Дашина мама вяжет, шьёт, любит делать кукол, различные поделки и, конечно, приобщает к рукоделию doch, превращая процесс в увлекательную игру. В подарок Деду Морозу они приготовили оригинальный, необычный «валенок» из старого пальцевого свитера.

У Сони тоже творческая мама. Вместе они постарались сделать очень яркий, нарядный, праздничный «валенок» с изображением ёлочки и снеговика, который сразу привлекает внимание окружающих.

Поделками украсили лестницы детского

сада. И каждый, проходя по ним, мог любоваться бесконечной фантазией детей и взрослых, умением работать вместе. Новогоднее настроение появлялось у всех без исключения. Так что Дед Мороз явно остался доволен!

Чем ещё девочки сумели порадовать старого волшебника? Тем, что они – активные, отзывчивые, добрые, любят рисовать и заниматься гимнастикой, а ещё усердно готовятся к школе.

– Я думало, в детском саду интереснее, потому что здесь можно играть и рисовать, – признаётся Соња. – Но я всё равно хочу пойти учиться, чтобы многое знать.

Маленькие умницы с нетерпением ждали Новый год и писали письма Деду Морозу. Даша попросила у него набор для рисования с альбомом и фломастерами, а Соња – куклу персонажа из любимого мультика. Они хорошо себя вели в ушедшем году, так что есть уверенность, что их желания исполнятся в новогоднюю ночь.

В. КРИВИЦКАЯ, фото автора.

